
 

 

Otázky a odpovědi Spořka Českem 2023 
 

Základní informace:  

 

Štafeta Spořka Českem je outdoorová aktivita určená především zaměstnancům Finanční skupiny 

České spořitelny. Je spojená s putováním po krajině, s pohybovými, dobrovolnickými a dobročinnými 

aktivitami.  

Abyste si akci naplno užili, nezapomeňte se registrovat! Podrobnosti o akci jsou na 

www.sporkaceskem.cz a na intranetu. Akce se letos uskuteční od 13. května do 3. června. 

 

Tyto Otázky a odpovědi postupně aktualizujeme, mějte s námi trpělivost, děkujeme!  
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I. Proč zrovna štafeta Spořka Českem?  
 

Proč organizujeme štafetu Spořka Českem?  

Rozhodli jsme se, že budeme v započaté tradici pokračovat. I ve třetím ročníku bychom vám chtěli 

akcí udělat radost, nabídnout vám pár možností, jak si naplno užít jaro a nástup léta, a podpořit vás v 

tom. Myslíme si totiž, že je čas trochu se protáhnout a udělat radost sobě i druhým. Celá akce totiž 

podporuje to, co je naším mottem - "Jste silnější, než si myslíte."  

 

Co nabídne aktuální ročník? 

Každý ročník se snažíme pojmout trochu jinak, aby vás to s námi bavilo. Letos jsme hlavní etapy 

koncetrovali kolem krajských měst, znova přinášíme speciální etapy, například vodáckou, na in-line 

bruslích  apod. Navíc jsme pro vás připravili Hero etapy a hlavně výzvy mezi kraji. Letos se také 

zaměříme na finanční zdraví a máme pro vás skvělé ambasadory, k nimž se můžete připojit na trase i 

během dobrovolnických aktivit. Informace k tomu všemu vám odtajníme postupně od konce dubna. 

A teď už se vrhněme na základní otázky a odpovědi! 

 

 

http://www.sporkaceskem.cz/
https://www.csin.cz/intranet-portal/intranet/cs/page/document_news?documentId=intranet_news_16820.xml


 

 

II. Vše o trasách štafety Spořka Českem  
 

 

Kdy se můžu akce zúčastnit?  

Kdykoli v období od 13. května do 3. června 2023. V té době pro vás máme nachystán program na 

hlavních etapách a ve stejném období se můžete zapojit také jako dobrovolníci do Dnů jinak a získat 

tak speciální tričko. Vytvářejte si také vedlejší trasy a vyzvěte k účasti na nich i své kolegy. Těšíme se! 

Web www.sporkaceskem.cz je dostupný celoročně, ostatně, najdete na něm nově i portál Dne jinak. 

A vy se tak můžete inspirovat tipy na výlety už tří ročníků Spořka Českem!  

 

 

Kudy vedou hlavní trasy štafety Spořka Českem?  

Letos jsme zaostřili na krajská města. Aby se mohl zapojit co největší počet z vás. Hlavní etapy, v 

nichž navíc proti sobě vždy soutěží v různých vtipných výzvách dva kraje, můžete zdolat pěšky, na 

kole, na bruslích.  Každá etapa má daný start a cíl a také konkrétní den, ve který má být zdolána. 

Podrobnosti jednotlivých etap, jaké obsahují soutěžní výzvy i jakou dobrovolnickou výzvu jsem tam 

pro vás připravili, najdete na www.sporkaceskem.cz.  

 

Co je to Hero etapa?  

Během jednoho dne štafetově překonáte úsek okolo sta kilometrů, aneb přenesete štafetu z 

jednoho kraje do druhého. Můžete trasu absolvovat celou, můžete si štafetu předávat v úsecích tak, 

jak jsme je připravili.  

Odměnou vám bude speciální bunda značky Malfini Spořka Českem. Tedy, tu nej dostane kapitán, 

protože on si trasu a tým organizuje a motivuje. Ale na každého z vás čeká také větrovka. Přesnější 

informace pro vás budeme mít nejpozději na začátku května. Ale vy už nás znáte a víte, že se máte 

na co těšit!  

 

Můžu si vytvořit vlastní štafetu, vlastní trasu?  

Rozhodně ano! Moc se na ně těšíme! Kromě účasti v hlavních trasách nebo tzv. Hero etapách si 

můžete zvolit jakoukoli jinou cestu, vytvořit si vlastní štafetu, kdekoli na území České republiky. 

Takové trase říkáme vedlejší.  

 

Můžu absolvovat etapu hlavní trasy i jindy, než je v harmonogramu štafety uvedeno?  

Určitě ano. V takovém případě platí pro vaši cestu pravidla jako pro tzv. vedlejší trasu. Ztrácíte 

výhody těch, kdo nesou "štafetový kolík" a absolvují štafetu ve vypsaných dnech: nedostanete 

automaticky nákrčník a nemáte k dispozici průvodce. 

 

Můžu absolvovat více etap hlavní trasy?  

Můžete, bránit vám rozhodně nebudeme. Ale pokud se rozhodnete jít ji v jiný čas, než kdy je 

organizovaná, platí pro vaši cestu pravidla jako pro tzv. vedlejší trasu. Tedy nákrčník za účast získáte 

až zpětně po vyplnění formuláře se zpětnou vazbou. 

 

Chci se zapojit do skupiny, která jde hlavní etapu v daném čase, ale mohu jít jen část trasy. Co s 

tím?  

http://www.sporkaceskem.cz/
http://www.sporkaceskem.cz/


 

 

Pokud například z časových důvodů nemůžete absolvovat celou etapu, ale velmi stojíte o podporu 

kolegů v daný čas a na dané trase, zaregistrujte se standardně a na všem dalším se domluvte s 

průvodcem, číslo na něj vidíte ve svém profilu po přihlášení na web Spořka Českem. 

 

Co je to vedlejší trasa?  

Hlavních tras štafety Spořka Českem se účastníte pouze v případě, že jste se přihlásili na jednu z 

vypsaných etap a absolvujete ji v daném termínu. Jakýkoli jiný výlet a trasa nebo absolvování některé 

z vypsaných etap mimo vypsaný termín je brán jako vedlejší trasa. (Jiný výlet nebo trasu si plánujete 

sami, nebo vás na něj pozve někdo z kolegů, který trasu připravil.) I na vedlejší trasu se registrujete a 

ve svém profilu poté nahrajte .gpx záznam z vedlejší trasy, abychom ji mohli promítnout do mapy. 

 

Jak fungují vedlejší trasy a jak ji vytvořím? 

Každá skupina má svého psaného nebo i nepsaného kapitána, tedy někoho, kdo akci většinou 

naplánuje, svolá a řeší řadu dalších detailů. A právě tento “kapitán” vytvoří ve svém profilu na webu 

www.sporkaceskem.cz vedlejší trasu a pozve do ní své ostatní kolegy, aby se registrovali. Bude mít 

tak přehled, kolik souputníků s ní vyráží, a my zase věděli, kolik nákrčníků máme už před akcí poslat.  

 

Jak vedlejší trasu na webu vytvořím? 

Přihlásíte se na webu www.sporkaceskem.cz do svého profilu, kde dole najdete sekci Vedlejší trasy. 

Právě do ní vyplníte, název trasy, kraj a případně další popis. Po uložení se trasa objevují v sekci 

Vedlejší trasy a body na webu. Na takto nahranou vedlejší trasu se budou moci registrovat vaši 

kolegové, které je k tomu můžete vyzvat.  

 

Jak se na vedlejší trasu přihlásím, když nejsem kapitán? 

Přihlášení na vedlejší trasy najdete po přihlášení se na web www.sporkaceskem.cz, a to v záložce 

Vedlejší trasy. Stačí si jen vybrat tu, kterou chcete se svými kolegy jít.  

 

Kdy a jak obdržím nákrčník, když jdu vedlejší trasu? 

Týden před akcí uzavíráme pro nás registrace na tuto trasu a posíláme kapitánovi tolik nákrčníků, 

kolik je přihlášeno lidí. Nákrčníky posíláme interní poštou na pracoviště kapitána. Mějte tak správně 

v REDIMu uvedenou adresu pracoviště, na které se vyskytujete pravidelně. 

 

Jak se vedlejší trasa propíše do mapy? 

Nezapomeňte si zapnout sporttester nebo jakoukoliv aplikaci s GPS na mobilu, abyste si svou trasu 

nahráli. Poté, co budete mít trasu zdárně za sebou, stáhněte z aplikace .gpx záznam. Kapitán ji 

následně nahraje ve svém profilu ke své vytvořené vedlejší trase. Trasa se během několik dní propíše 

do mapy a všem účastníkům etapy přijde formulář se zpětnou vazbou.  

Jak založit jako KAPITÁN vedlejší trasu krok za krokem:  

1. Přihlaste se do svého profilu na www.sporkaceskem.cz. 

2. V profilu dole je sekce Zde nahrajte plánovanou vedlejší trasu (pod sekcí Navštívené vedlejší 

body).  

3. V této sekci zadejte název trasy, datum, kdy na trasu vyrazíte, vyberte kraj, kde trasu 

uskutečníte, a pokud budete chtít, můžete připojit i popis.  

4. Jakmile máte vyplněno, dejte nahrát.  

http://www.sporkaceskem.cz/
http://www.sporkaceskem.cz/
http://www.sporkaceskem.cz/
http://www.sporkaceskem.cz/


 

 

5. Tím je vaše vedlejší trasa registrovaná. Pokud si chcete zkontrolovat, že je nahraná, najdete ji 

hned po sekcí Zde nahrajte plánovanou vedlejší trasu anebo na webu 

www.sporkaceskem.cz/vedlejsi-trasy 

 

Jak se přihlásit jako ÚČASTNÍK na vedlejší trasu krok za krokem: 

6. Přihlaste se do svého profilu na www.sporkaceskem.cz. 

7. Klikněte na sekci Vedlejší trasy. 

8. Vyberte si vedlejší trasu a klikněte na Přidat se. 

9. Máte hotovo. 

 

Jak uzavřít vedlejší trasu krok za krokem: 

10. Týden před akcí se podíváme na počet účastníků a pošleme kapitánovi daný počet nákrčníků.  

11. Když vyrazíte na trasu, zapněte se některou ze sportovních aplikací, aby vám změřila trasu. 

12. Stáhněte si .gpx záznam. 

13. Přihlaste se do svého profilu na www.sporkaceskem.cz. 

14. V profilu je sekce Vedlejší trasy (v profilu, nikoliv v rubrice na webu) a tam si najděte svou 

trasu.  

15. Klikněte na poslední čtverec s názvem Přidat gpx záznam a záznam nahrajte. 

16. Pokud vše proběhne správně, na všechny účastníky trasy se odešle zpětná vazba. 

 

Kdy mám vložit .gpx záznam na web? 

Teprvé poté, co máte trasu za sebou. Prošlápnuté nebo odjeté trasy díky .gpx záznamu nahrajeme 

do mapy na webu, aby bylo vidět, kde všude Spořitelňáci byli.  

 

Chci trasy jít pěšky, kolega na kole, kolegyně trvá na kajaku. Co s tím?  

Způsob zdolání etapy je zcela na vás. A na dohodě s kapitánem. Pokud se rozhodnete, že část 

skupiny pojede na kole, část pěšky, kapitán tuto informaci předá průvodci etapy (kontakt na něj 

najdete ve svém profilu na webu www.sporkaceskem.cz) a určí svého zástupce pro tu skupinu, v níž 

sám nebude. Nejkratší trasy doporučujeme zdolat pěšky. Na ty dlouhé bychom spíš tipovali kolo. A 

můžete si u super dlouhé trasy pomoci třeba vlakem – s výjimkou Hero etap, tam spoléháme na fair 

play - ujít tolik kilometrů, kolik je pro vás v pohodě, kousek se svézt vlakem. A můžete jet třeba na 

koloběžce, pokud znáte terén a přijde vám vhodný pro longboard, inlines, neváhejte!  

Pro ty, kdo se vydají na vedlejší trasu či výlet platí totéž - domluvte se, jakým způsobem cestu 

zdoláte. Jen vás prosíme, volte ekologické způsoby dopravy.  

 

III. Vše o účastnících štafety  
 

Kdo se může zúčastnit štafety Spořka Českem?  

Zapojit se může každý zaměstnanec Finanční skupiny České spořitelny. Během registrace využijte 

svůj pracovní e-mail, právě ten slouží k ověření toho, že jste zaměstnancem Spořky. Platí pro všechny 

dceřiné společnosti i pro externisty využívající @ext.csas.cz.  

Pokud máte v týmu rodiče na rodičovské, neváhejte jim dát vědět a vezměte je s sebou! 

 

Mohu si vzít s sebou rodinné příslušníky, kamarády?  

http://www.sporkaceskem.cz/vedlejsi-trasy
http://www.sporkaceskem.cz/
http://www.sporkaceskem.cz/
http://www.sporkaceskem.cz/


 

 

Rozhodně ano! Budeme moc rádi. Na trasu - ať už hlavní, nebo vedlejší - se sice registruje jen 

zaměstnanec, ale v dotaznících se vás vždy budeme ptát, kolik vašich blízkých nebo i klientů se také 

zapojilo.  

 

Můžeme do štafety Spořka Českem zapojit klienty?  

Rozhodně ano! Budeme moc rádi. Na trasu - ať už hlavní, nebo vedlejší - se sice registruje jen 

zaměstnanec, ale v dotaznících se vás vždy budeme ptát, kolik vašich blízkých nebo i klientů se také 

zapojilo.  

 

IV. Vše o registraci na webu Spořka Českem 

 

Kde a kdy se mám registrovat?  

Registrace je základní podmínkou, abyste s námi mohli vyrazit na štafetu Spořka Českem. Abyste vše 

připravené mohli naplno využít a sdílet s námi místa, která jste navštívili, trasy, které jste absolvovali, 

registrujte se pod svým pracovním e-mailem na www.sporkaceskem.cz - využijte k otevření webu 

prohlížeč Chrome.  

Pokud se chcete zapojit do hlavních tras, tzn. pokud se chcete zapojit do některé z vypsaných 

hlavních etap nebo Hero etap, doporučujeme, abyste se registrovali nejpozději tři dny před 

vypsaným začátkem etapy. Pokud byste chtěli být kapitánem pro danou etapu, vaši registraci 

potřebujeme dříve, ideálně nejpozději osm dní před startem.  

Pokud se těšíte na jednu či více vedlejších tras, doporučujeme registraci dříve než vyrazíte na první 

výlet. A to proto, abyste rovnou ze své trasy mohli sdílet své zážitky do Deníku zážitků na webu, 

abyste mohli označit na mapě místa, která jste navštívili.  

 

A musím se registrovat i na vedlejší trasu? I když chci jen s rodinou vyrazit na výlet?  

Ano, určitě se zaregistrujte. Ne sice přímo na vedlejší trasu (tu si plánujete sami), ale na web 

www.sporkaceskem.cz. A to proto, abyste rovnou ze své trasy mohli sdílet své zážitky do Deníku 

zážitků na webu. S kým jste - kromě kolegů ze Spořky - trasu zdolali, nám dáte vědět jednak v Deníku 

zážitků a jednak v dotazníku, který od nás dostanete po vašem výletě = ve chvíli, kdy nahrajete trasu, 

kterou jste zdolali.  

 

Jak registrace probíhá?  

Registrujte se vždy pomocí svého pracovního e-mailu na webu www.sporkaceskem.cz. Klikněte na 

registrace/přihlášení, klikněte na první registraci a vyplňte všechna políčka. Na zadanou pracovní 

adresu vám přijde potvrzovací e-mail, klikněte na link v něm uvedený a máte hotovo.  

U ikony panáčka vpravo nahoře se objeví vaše jméno, kliknutím na něj se dostanete do svého profilu. 

Při registraci je nutné potvrdit ještě GDPR. 

 

Jak se přihlásím k účasti do některé z etap hlavní štafety Spořka Českem?  

Pokud jste už zaregistrováni, klikněte na záložku Etapy (jde to samozřejmě i přímo z mapy na webu, 

ale pro přehlednost doporučujeme záložku Etapy). Kliknutím si zvolíte tu etapu, o kterou stojíte. 

Zvolená etapa se vám automaticky propíše do profilu. 

Můžete se také rozhodnout, zda máte zájem o roli kapitána dané etapy. (Možnost zaškrtnout toto 

políčko se vám zobrazí jen tehdy, pokud se před vámi ke kapitánské roli nepřihlásil někdo jiný.)  

http://www.sporkaceskem.cz/
http://www.sporkaceskem.cz/
http://www.sporkaceskem.cz/


 

 

Pokud je na etapě možnost zapojit se do dobrovolnické aktivity, rovnou vám tuto možnost 

nabídneme.  

 

Co znamená být kapitán etapy hlavní štafety Spořka Českem?  

Kapitán je kolega ze Spořky, který si domlouvá s celou skupinou účastníků, jak společně danou etapu 

absolvují (pěšky, na kole, část trasy si zkrátí vlakem). Právě s kapitánem komunikuje průvodce etapy 

(zástupce organizátorů), aby si za celou skupinu potvrdili čas startu etapy, že už se blíží k cílí apod. 

Není to role, která by vás stála hodně sil, ale není to ani formální pozice. Stejně jako loni vytvoříme i 

letos pro danou etapu také komunikaci v Teamsech. Vy se budete moci kdykoliv na něco zeptat a my 

vám budeme moci poslat další informace. 

 

Můžu své rozhodnutí změnit a vybrat si jinou etapu?  

Samozřejmě, můžete! Doporučujeme rozhodnutí změnit nejpozději tři dny před startem etapy. 

Pokud byste ke změně měli důvod na poslední chvíli, ozvěte se co nejdříve průvodci etapy. Kontakt 

na průvodce najdete ve svém profilu na webu www.sporkaceskem.cz. 

 

Co mám dělat, pokud se u mne změní situace a nemohu se etapy zúčastnit?  

Pokud se - třeba z důvodu nemoci - nebudete moci zúčastnit, odhlašte se. Stačí jit do svého profilu a 

odhlásit se. Pokud jste kapitán, dejte to prosím vědět také průvodci. Kontakt na něj najdete také v 

profilu.  

 

Musí se registrovat i má rodina, mí přátelé nebo naši klienti?  

Nemusí. Na trasu - ať už hlavní, nebo vedlejší - se sice registruje jen zaměstnanec, ale v dotaznících 

se vás vždy budeme ptát, kolik vašich blízkých nebo i klientů se také zapojilo.  

 

V. Vše o způsobu čerpání volna během štafety Spořka Českem  
 

Štafeta Spořka Českem se koná i v pracovní dny. Pokud se chci účastnit, musím čerpat dovolenou?  

Projekt je postavený jako volnočasová aktivita. Doporučujeme pro akci čerpat Můj den. Samosebou 

si také můžete vzít dovolenou. Případně se na jiném způsobu zapojení domluvte se svým 

manažerem.  

Budeme více než rádi, najdete-li způsob, jak na akci čerpat i Den jinak. Nejen že získáte tričko, ale 

hlavně uděláte něco pro krajinu kolem sebe, případně pro druhé. Sbírat odpadky cestou můžete 

také, a to vřele doporučujeme, ale nezískáte za to tričko. 

 

Za jakých podmínek můžu pro štafetu Spořka Českem čerpat Den jinak?  

Pro čerpání Dne jinak platí standardní podmínky - pomáháte dobročinné organizaci nebo někomu 

potřebnému. Ať už manuálně, nebo předáváte své znalosti, věnujete svůj čas doprovodu 

potřebného. Vždy se předem domluvíte s manažerem, zaregistrujete si Den jinak v aplikaci Emma a 

po Dni jinak vyplníte dotazník, co jste dělali. V průběhu Spořka Českem vám ho pošleme do e-mailu. 

Pokud chcete za dobrovolnickou pomoc získat tričko, vyberte si prosím z nabídky dobrovolnických 

aktivit na portálu Dne jinak. 

Pokud máte nápad, jak spojit Den jinak ve prospěch některé z dobročinných organizací a putováním 

Českem, ozvěte se nám na denjinak@csas.cz. Budeme se těšit! 

 

http://www.sporkaceskem.cz/
https://www.csin.cz/intranet-portal/intranet/cs/document/sc_18612.xml
https://www.sporkaceskem.cz/den-jinak
mailto:denjinak@csas.cz


 

 

Pokud absolvuju etapu hlavních tras štafety Spořka Českem o víkendu, mám nárok na den volna 

navíc?  

Jakkoli je akce Spořka Českem organizována zejména pro zaměstnance Spořky, jde o volnočasovou 

aktivitu. Nárok na volno za účast ve štafetě během pracovního dne proto nevzniká.  

(Ale pokud během víkendové akce dobrovolničíte, platí pravidla pro čerpání Dne jinak a zpětně si tak 

volno vzít můžete.) 

 

Mohu si vzít třeba jen půl dne Mého dne?  

Bohužel. Tento benefit není možné dělit po hodinách a je možné ho vybrat pouze na celý den. Ale 

vzít si půl Dne jinak už umíme! 

 

VI. Vše o dobrých skutcích, které by měly být nedílnou součástí štafety Spořka 

Českem  
 

Putujeme krajinou, snažíme se vám proto nabídnout aktivity pro ni prospěšné 

Navíc, udržitelnost je součástí naší strategie. Je pro nás důležité, v jakém stavu přenecháme Česko 

dalším generacím. I letos se proto zaměříme na obnovu krajiny. Čeká nás sázení stromů, obnova tůní 

nebo třeba úklid lesa. Ale cení se jakékoliv dobro, do kterého se po cestě zapojíte.   

 

Jaké aktivity doporučujeme?  

Jako letošní unikátní dobrovolnickou aktivitu vám nabízíme, abyste se zapojili do projektu Nadace 

Partnerství Tree Check a pomohli tak ochladit naše města. Stáhněte si aplikaci a začněte ji používat. 

Ti z vás, kdo přidají do mapy nejvíce stromů, získají od nás po ukončení Spořka Českem symbolickou 

odměnu. Ta nemine ani ty, kdo se pustí do zalévání stromů. Jak nám o sobě dáte vědět? Patřičné 

údaje vyplníte v dotazníku na zpětnou vazbu ke Spořka Českem, který vám vždy přijde po 

absolvování hlavní etapy nebo registrované vedlejší trasy. Dotřetice získají tu a tam odměnu ti, kdo 

nás zaujmou zprávami o stromech a jak se jim mapování daří v Deníku zážitků! Sdílet zážitky se 

zkrátka vyplatí :-) (A ne, za tuto aktivitu Den jinak není, ale dobrý pocit určitě ano!)  

Nezapomeňte, že si na společné aktivity v přírodě stále můžete požádat o grant 20 000 Kč z 

programu Dokážeme víc. 

 

Kde najdu vypsané brigády, do kterých se mohu zapojit i na které mohu čerpat Den jinak?  

Budeme moc rádi, pokud s takovými aktivitami přijdete sami a otevřete je i pro druhé. Stačí se nám 

ozvat na denjinak@csas.cz, pomůžeme vám událost vypsat. Jednotlivé akce pak budou vypsané na 

portálu Dne jinak, který je součástí webu Spořka Českem. Za pomoc na vypsaných událostech vám 

náleží odměna v podobě trička.  

 

Jak poznám, že na hlavní trase půjdeme i pomáhat? 

Etapa bude označena “dobrovolnictvím” - symbol červeného srdce, motiv spojených rukou :-) Na 

Den jinak se letos můžete registrovat přímo na webu Spořka Českem, kde jsme vytvořili portál Den 

jinak. A tam už bližší informace k dobrovolnické aktivitě najdete. Detailní informace vám pošleme i 

pár dní před akcí.  

Pozor, pokud vás bude týden před aktivitou přihlášených méně než tři, dobro na trase zrušíme. Ale 

věříme, že k takové situaci nedojde.  

https://www.lifetreecheck.eu/cs/TreeCheck/TreeCheckApp
https://www.lifetreecheck.eu/cs/TreeCheck/TreeCheckApp
https://www.dokazemevic.cz/cs/pribehy/mikrogranty/spolecne_pro_krajinu
https://www.dokazemevic.cz/cs/pribehy/mikrogranty/spolecne_pro_krajinu
mailto:denjinak@csas.cz
https://www.sporkaceskem.cz/den-jinak
https://www.sporkaceskem.cz/den-jinak
https://www.sporkaceskem.cz/den-jinak
https://www.sporkaceskem.cz/den-jinak


 

 

 

Jaké další dobré skutky pro akci Spořka Českem doporučujete?  

Vyberte si trasu, ať už to bude etapa hlavní štafety Spořka Českem, nebo vaše individuální trasa. 

Podívejte se, zda cestou nemáte dobročinnou organizaci, nebo sociální podnik. Protože jim můžete 

jednoduše udělat radost tím, že jim přinesete kytku, buchty, přijdete si do sociálního podniku dát 

kávu, koupit drobnost do dobročinného obchodu.  

 

Kolik času dobrovolnictvím na trase musím strávit, abych si mohl vzít Den jinak? 

Dny jinak můžeme čerpat po půl dnech. Pokud si vezmete 0,5 Dne jinak, měli byste dobrovolnické 

aktivitě věnovat cca 4 hodiny. Pokud celý, inu, pak celý den :-)  

Pro čerpání Dne jinak platí standardní podmínky - pomáháte dobročinné organizace nebo někomu 

potřebnému. Ať už manuálně, nebo předáváte své znalosti, věnujete svůj čas doprovodu 

potřebného. Vždy se předem domluvíte s manažerem, vyberete si Den jinak na portále (nebo nám 

doporučíte dobro na e-mailu denjinak@csas.cz ), zaregistrujete si Den jinak v aplikaci EMMA a po Dni 

jinak vyplníte dotazník, co jste dělali. Dotazník vám samosebou přistane v e-mailu automaticky. 

 

Pokud budu pomáhat o víkendu, vztahuje se na mě nějaký benefit?  

Ano! Den jinak můžeme čerpat i zpětně. Pokud budete pomáhat o víkendu nebo během svátku, 

můžete si zpětně zadat Den jinak a užít si volno pro sebe. (Pro čerpání platí základní pravidla – 

souhlas manažera, zadání do systému EMMA a vyplnění dotazníku.) 

 

Na jaké aktivity se bude vztahovat Den jinak během akce Spořka Českem? 

Primárně doporučujeme “zelené” aktivity, ale budeme rádi, když půjdete pomáhat kamkoliv. Vybrat 

si můžete z akcí na portál Den jinak, nebo se nám ozvěte na denjinak@csas.cz a my vám pomůžeme 

aktivitu zorganizovat.  

 

Mohu vzít Den jinak, přestože nejdu hlavní trasu štafety? 

Rozhodně ano! Nebo si vezmete půl dne na dobrovolnické aktivity (Den jinak) a půl dne třeba 

dovolenou. I jen půl Dne jinak můžete čerpat.  

 

Chceme pomáhat během etapy, ale nevíme, jak. Můžeme se na někoho obrátit, kdo nám s tím 

pomůže a třeba osloví konkrétní organizace? 

Jsme rádi, že chcete pomáhat! Dobrovolnické akce budeme zveřejňovat na portále Den jinak. Ale 

neváhejte se nám ozvat, pokud byste rádi další informace denjinak@csas.cz. 

 

VII. Vše o sdílení zážitků na webu Spořka Českem a sociálních sítích  
 

Kde můžu sledovat, jak se akce Spořka Českem vyvíjí? A mohu tam přidat své příspěvky?  

Sdílení zážitků vás všech, kdo vyrazíte na jakoukoli akci, velmi vítáme - a to přímo v Deníku zážitků na 

www.sporkaceskem.cz. Abyste sem příspěvek mohli vložit, nezapomeňte se registrovat. Těšíme se, 

že začnete sdílet i fotky a komentáře už z příprav. A velmi jsme zvědaví na vaše příspěvky během celé 

akce.  

Samosebou, web není jedinou platformou. Určitě využívejte své sociální sítě, komunity a sociální sítě 

svých regionů, spořitelních klubů apod. A samosebou také Včelín. Nezapomeňte na hashtagy, 

zejména ten #sporkaceskem.  

https://www.csin.cz/intranet-portal/intranet/cs/document/sc_18612.xml
https://www.sporkaceskem.cz/den-jinak
mailto:denjinak@csas.cz
mailto:denjinak@csas.cz
mailto:denjinak@csas.cz
http://www.sporkaceskem.cz/


 

 

Dodáváme, že Deník zážitků je veřejný, tak to mějte na paměti, než tam fotku vložíte :) 

 

Jaké hashtagy máme používat?  

Věříme, že zcela zahltíte sociální sítě příspěvky s hashtagy #sporkaceskem a #silnejsi. Pokud budete 

dobrovolničit, tak vítáme i #denjinak. Protože my #JsmeSporka! :-) Další hashtagy jsou zcela na vás. A 

nezapomeňte označovat @ČeskáSpořitelna.  

 

VIII. Vše o odměnách účastníkům štafety Spořka Českem  
 

Na co se mohu těšit jako účastník hlavních tras? 

Na startu jednotlivých etap vás budou čekat nákrčníky s designem Spořka Českem. Vybrat si můžete 

z několika barev. Nákrčníky obdržíte, i pokud si vytvoříte vlastní trasu (mimo hlavní štafetu, tzv. 

vedlejší trasu) a nahrajete ji na web Spořka Českem. Abychom vám nákrčník mohli poslat, 

nezapomeňte nám vyplnit zpětnou vazbu, tak na vás získáme kontakt. 

 

V minulém roce jsem ocenil tričko od CityZen. Letos nebudou? 

Velmi oblíbená trička od společnosti CityZen s motivem akce sice letos nebudou, ale těšit se můžete 

na jiná skvělá trika, a to od Malfini! Dostane je každý, kdo se během akce zapojí do dobrovolnické 

aktivity a zaregistruje se na ni na portále Den jinak (který je součástí webu Spořka Českem). Odměna 

ve formě trička tak není za účast v hlavních trasách štafety, ale pro každého, kdo se rozhodne v 

tomto období smysluplně pomáhat. Tím se dostanou trička kamkoliv po republice. 

 

Můžu se těšit ještě na nějakou odměnu? 

Ještě na tom pracujeme! Nákrčníky jsou jisté, speciální bundy pro Hero etapy a medaile v cíli jsou 

jisté. Stejně jako trika pro dobrovolníky.  

 

Obdržím něco v cíli? 

V cíli vás všechny chceme odměnit za to, že jste trasu zvládli. Bude vás čekat jedinečná dřevěná 

medaile, kterou pak klidně můžete použít jako podtácek. Je plně udržitelná a skrz naskrz česká 😉  

 

 

http://www.sporkaceskem.cz/
https://www.sporkaceskem.cz/den-jinak
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